内部刊物 注意保存

郑州市教育局"能力作风建设年"活动

简报

第50期

领导小组办公室 2022年7月1日

【市局工作】

市教育局召开机关"七一"表彰暨机关党建工作座谈会

6月30日下午,郑州市教育局召开机关"七一"表彰暨机关 党建工作座谈会。市教育局党组副书记程心刚出席活动并讲话。 局机关各支部书记、受表彰代表参加会议。

会议表彰了22名局机关优秀共产党员和12名优秀党务工作

者。程心刚为受表彰代表颁发荣誉证书。四位局机关支部书记进行上半年工作述职。

程心刚首先对上半年局机关党建工作取得的成绩表示肯定,对大家的努力付出表示感谢。就进一步做好局机关党建工作,提出三点要求:一要强化政治统领,建设政治机关。局机关各支部要进一步加强党的建设工作,强化政治建设,在各方面工作上部标准、严要求、走在前,为局属学校党组织立标杆、树榜样,引领学校的党建工作。二要认真履职尽责,发挥两个作用。局机关党支部要从基础工作抓起,从基本制度严起,履行好直接教育、管理、监督党员的职责,引导党员发挥先锋模范作用。局机关党支部书记,要切实承担起自己的职责,认真做好支部党建的各项工作,带领支部全体同志共同努力,共同进步。三要围绕中心,推进党建与业务工作的融合。要统筹兼顾,抓好支部党建推进业务工作的完成体现党建工作的成效。大家要在处方面形成工作亮点、打造特色品牌。

会议还对迎接党的二十大召开、做好教育系统的安全稳定工作、推进机关"能力作风建设年"活动、机关支部党建规范化建设、廉政机关建设以及完善群团组织发挥积极作用等下半年的主要工作进行安排部署。

【学校动态】

抓师德师风,明工作纪律。为进一步强化"树形象、扬师德、做良师"师德师风建设,激发广大教师内生动力,厚植爱国主义情怀,郑州市第五高级中学举办师德师风主题报告会暨严禁假期违规补课专题会,学校老、中、青师德模范先后作专题演讲,激励广大教职工坚定理想信念,坚守教师初心,将自身发展融入学校的高质量发展中,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。同时,与会人员一起学习了郑州市教育局关于严禁教师暑期有偿补课的系列文件,重申了工作纪律,明确了处理办法,学校要求全体教师提高认识,端正态度。严格按照市教育局工作部署,对假期违规补课行为实施师德师风一票否决,实行"零容忍",绝不姑息。

抓课标研习,提核心素养。为进一步落实立德树人根本任务,帮助义务教育阶段广大教师准确理解把握新修订的义务教育课程标准新概念、新要求,提升教师的专业能力和核心素养,郑州市教育局教学研究室音乐学科组织2022年郑州市中小学音乐新课程标准培训会,培训会上,教育部高中音乐、义务教育艺术课程标准修订核心组成员、首届全国中小学美育教学专业指导委员会委员、中国教育学会音乐教育分会副理事长杜宏斌对新课标在新时代要求下的修订依据以及新课标修订的主要变化与突破进行了详细分析,加深了音乐教师们对于新课程标准的理解,对于

大家将新理念转化为教育教学实践有着积极促进作用。

抓能力提升,促专业成长。为进一步树立新高考下的正确教育观念和科学的治班理念,提升自我教科研素养与能力,郑州11中部分教师赴登封参加由洛阳师范学院承办的教师教育教学素能提升培训班。围绕师生心理健康的维护与调适、校园突发疾病事件的处置与急救、班级文化建设、班主任能力修炼、新高考带来的影响与中学应对以及普通高中新课程新课标新教材的校本实施等方面进行学习,同时学校也组织了德育智慧分享交流活动,让先进的教育理念、优秀的教育经验得以传播和推广,更好地促进教育教学工作。增强教师对教育管理的认识,提升自我素养与能力,助力学生全面健康成长。

报:市"能力作风建设年"活动领导小组办公室

送: 市教育局"能力作风建设年"活动领导小组领导

发:局直属学校(单位)党组织、市属各民办学校党组织、 市教育局机关各党支部

郑州市教育局"能力作风建设年"活动领导小组办公室 2022年7月1日印发